
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04  червня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Катерини
Шамардіної відбулося засідання міжвідомчої робочої групи з питань сім’ї,
демографічного розвитку, гендерної рівності. 

Комісією завершено роботу над пропозиціями щодо внесення змін до
Плану  дій  із  забезпечення  рівних  прав  та  можливостей  чоловіків  і  жінок
Кропивницької міської ради.

04  червня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  робочої  групи з  розробки  положення  про  проведення
публічних консультацій на території  Кропивницької міської територіальної
громади.

Розробка документа здійснюється у межах  співпраці з  Міжнародною
організацією  з  міграції  (МОМ)  за  проєктом  «Відновлення  та  посилення
спроможності громад». 

Участь  взяли:  координатор  від  МОМ  Олександра  Гліжинська,
представники міської ради та громадських організацій.

Розглянуті  питання:  про  проведення  19  червня  2025  року  публічної
консультації;  про розміщення інформаційного повідомлення та гугл-форми
для реєстрації учасників.

04  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті  питання:  про  надання  висновку  щодо  доцільності
усиновлення одним з подружжя – 1;  про продовження терміну перебування
дитини, позбавленої батьківського піклування, у КЗ «Новопразька спеціальна
школа Кіровоградської обласної ради» – 1; про надання дозволів одночасного
зняття та реєстрації місця проживання – 1; про надання дозволу з майнових
питань – 2; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних
дій та збройних конфліктів, – 15;  про доцільність позбавлення батьківських
прав  –  1;  про  визначення  способів  участі  у  вихованні  дитини  –  1;  про
визначення  місця  проживання  дитини  –  1;  про  перегляд  індивідуальних
планів  соціального  захисту  дітей,  які  перебувають  в  складних  життєвих
обставинах, дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, – 13.
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04 червня під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося
виїзне засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто  земельний  спір  щодо  непогодження  меж  земельної
ділянки  заявника  суміжним  землекористувачем  за  адресою:  вул.  Івана
Багряного, 27-а. 

За результатами розгляду комісією погоджено межі земельної ділянки
заявника. 

04 червня під головуванням заступника голови Подільської районної
у  місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто 4 справи про адміністративні правопорушення, передбачені
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  4  осіб
накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

04 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – артмайстерня «Сонячний настрій дитинства».
У  рамках  обласної  акції  «Під  літнім  небом  України  2025»  діти

власноруч  виготовляли  патріотичні  браслети  із  синьо-жовтих  стрічок  та
світловідбивні флікери;

№ 9 – літературний подіум «Володар Країни Сонячних Зайчиків».
Краще  познайомитися  з  творами  Всеволода  Нестайка  читачам

допомогла виставка «Казкар  української  літератури».  Зі  сторінок  слайд-
презентації  «Неповторна  країна  дитинства»  діти  знайомилися  з  родиною
Нестайка.  Також стали  учасниками  літературної  вікторини  за  повістю-
казкою «Незвичайні пригоди у лісовій школі»; 

№ 12 – літературна галявина «Грайся! Читай! Розвивайся!».
Читачі познайомилися з викладкою літератури «Книга збирає друзів».

Командні  ігри «Стрибаємо у  літо»,  «Найкращі  друзі»,  «Змійка»,  конкурси
«Кулька»  і «Завмри» допомагали розвивати комунікативні навички, навчали
слухати та розуміти один одного, працювати у команді та досягати спільних
цілей;

№ 21 – день інформації «Про здоров’я треба знати, про здоров’я треба
дбати».

Програма була насиченою  та включала різноманітні заходи: відкриття
книжкової  виставки  «Стиль  життя  –  здоров’я»,  бібліографічний  огляд
«Книги за рецептом»,  урок здоров’я «Складові здоров’я, особиста гігієна»,
експеримент  «Як  розповсюджується  інфекція»  та вікторина  «Я  здоров’я
бережу – сам собі допоможу».
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Д  о Дня   вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок   
збройної агресії російської федерації   в   Україн  і     

04  червня з  нагоди  Дня  вшанування  пам’яті  дітей,  які  загинули
внаслідок  збройної  агресії  російської  федерації  в  Україні  відбулася
Всеукраїнська акція  «Голоси дітей» на  території  Храму Успіння Пресвятої
Богородиці Православної Церкви України.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд, секретар міської ради Олег Колюка, керуючий справами виконавчого
комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  керуючий  Кропивницькою
єпархією  Православної  церкви  України,  архієпископ  Кропивницький  і
Голованівський Марк, представники силових структур, громадськості,  члени
родин загиблих Героїв, учні та студентська молодь. 

04 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 19 – акція на вшанування пам’яті загиблих дітей «Янголята – жертви
війни».

Працівники  бібліотеки  звернули увагу  присутніх,  що в  цей  день  ми
вшановуємо пам’ять дітей України, які загинули від куль, розірваних ракет і
бомб ворога, і що це протест проти насильства та війни.

Маленькі  читачі  вшанували  загиблих  дітей  хвилиною мовчання,
зробили паперових янголів і всі разом причепили їх на дереві, підкресливши
цим,  що  не  забудуть  жодної жертви,  не  пробачать  ворогам  та  збережуть
світлу пам’ять про кожну дитину;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  – акція пам’яті  «Злетіли
янголами в небо».

Світле  майбутнє України  засяяло  у дитячих  малюнках,  що  були
створені  юними художниками на  заході.  Ці  роботи  увійдуть  до  «Альбому
Незламності та Надії», що формується при бібліотеці.  Учасники вшанували
пам’ять загиблих дітей хвилиною мовчання. 

Впродовж дня читачі книгозбірні долучалися до щорічної акції «Голоси
дітей»,  ініційованої  Першою  леді  України  Оленою  Зеленською.  На  гілках
дерев  з’являлися  паперові  дзвіночки,  кожен  з  яких  став сумним,  але
промовистим символом голосів загиблих українських дітей.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

04  червня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Степана Чобану, Вокзальної,
Героїв-земляків,  Василя Нікітіна,  Вадима Височина, В’ячеслава Чорновола,
Великої Перспективної,  Преображенської,  Героїв Маріуполя,  Незалежності,
проспекту Університетського, провулків Експериментального та Фортечного.
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Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  10 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  19 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

04 червня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану  вулиць:  Межовий  Бульвар,  Української,  Барболіна,  Глібка  та
Яновського.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  6 попереджень  щодо  усунення  недоліків  та  7 пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

04  червня директорка КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
Анастасія  Полтавчук,  на  запрошення  офісу  «Зроблено  в  Україні»,  взяла
участь у зустрічі з грантерами урядового проєкту «єРобота».

Розглянуті питання: про місцеві програми розвитку підприємництва та
діючі  грантові можливості; про основні  положення  Всеукраїнської
платформи «Зроблено в Україні»; про  загальну інформацію щодо діяльності
КП «Центр підтримки підприємництва» та його ключові напрями роботи.

У  рамках  зустрічі  Анастасія  Полтавчук спільно  з  Наталею
Старосадчою,  консультанткою  Кропивницької  філії  обласного  центру
зайнятості,  обговорили  перспективи  співпраці  у межах  реалізації
проєкту YouTube-каналу «Про підприємництво».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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